

- **KEY DATA**

S-a lansat concursul pentru bursele „Vasile Pârvan” și „Nicolae Iorga”!

Data: 23 august

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1036/concursul-national-pentru-bursele-vasile-parvan-si-nicolae-iorga-editia-2024#!>

Ministerul Educației și Ministerul Afacerilor Externe au lansat programul de burse de cercetare și formare postuniversitară și postdoctorală „Vasile Pârvan” la Accademia di Romania din Roma și „Nicolae Iorga” la Istituto Romeno di Cultura e Ricerca Umanistica din Veneția, instituite prin H.G. nr. 101/2002, modificată prin H.G. nr. 918/2011, pentru anul 2025. Bursele „Vasile Pârvan” și „Nicolae Iorga” se acordă pentru următoarele domenii: istorie și științe sociale, arheologie, arhivistică, biblioteconomie, filologie clasică și modernă, istoria artei și arhitectură, literatură și studii literare, arte, științe economice și științe exacte.

Bursele se acordă pentru o perioadă de minimum două luni consecutive și maximum doi ani universitari consecutivi.

Ministerul Educației asigură o bursă de 800 de euro pe lună destinată asigurării cheltuielilor de întreținere în perioada stagiului în străinătate (hrană, transport internațional, procurare de cărți și rechizite, asigurarea unor cheltuieli uzuale și, eventual, plata unor taxe școlare), iar Ministerul Afacerilor

Externe asigură cazarea gratuită a bursierilor la Accademia di Romania din Roma sau la Istituto Romeno di Cultura e Ricerca Umanistica din Veneția și utilizarea spațiului de studiu și cercetare al celor două instituții. Termenul limită pentru depunerea dosarelor de candidatură este 08.11.2024.

AFM: Pe 6 septembrie se lansează Programul pentru educația și conștientizarea tinerilor privind protecția mediului

Data: 28 august

Sursa: https://www.afm.ro/rangerii_juniori_legislatie.php

Administrația Fondului pentru Mediu a anunțat astăzi, 28 august 2024, că va lansa în perioada 6 septembrie – 4 octombrie 2024, Programul național „Rangerii juniori” vizând educația și conștientizarea tinerilor privind protecția mediului.

Categoriile de solicitanți eligibili în cadrul programului sunt Rezervația Biosferei „Delta Dunării”, prin Administrația Rezervației Biosferei „Delta Dunării” și parcurile naționale/parcurile naturale, prin administratorii desemnați.

În cadrul programului sunt eligibile proiectele care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- au ca scop educația și/sau conștientizarea tinerilor privind protecția mediului;
- activitățile proiectului vizează tineri cu vârsta între 8 și 18 ani care frecventează cursurile unei unități de învățământ preuniversitar de stat, particulare sau profesionale înființate prin ordin al ministrului educației;
- sunt derulate în parteneriat cu unități de învățământ preuniversitar de stat, particulare sau profesionale în cadrul cărora sunt încadrați tinerii participanți la activitățile proiectului.

Bugetul alocat sesiunii este de 10.000.000 de lei, iar finanțarea în cadrul Programului se acordă în cuantum de maximum 100% din valoarea totală eligibilă a proiectului. Suma maximă care poate fi acordată de AFM pentru finanțarea unui proiect este de 250.000 lei.

Înscrieri deschise pentru Premiile Europene pentru Achiziții Publice Inovatoare!

Data: 20 august

Sursa:

<https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1026/premii-europene-pentru-achizitii-inovatoare#>!

Comisia Europeană a lansat în luna iunie cea de-a patra ediție a Premiilor Europene pentru Achiziții Publice Inovatoare.

Concursul va acorda în total șase premii, împărțite în următoarele două categorii:

- Abordarea provocărilor societale: axată pe recompensarea inițiativelor de achiziții publice inovatoare care ajută Europa în tranziția către o economie Net Zero.
- Inițiativa de achiziții publice inovatoare: deschisă pentru inițiative de achiziții publice inovatoare care au abordat orice altă provocare.

Fiecare dintre cele două categorii va recompensa un câștigător (locul 1) cu 75.000 de euro, un finalist (locul 2) cu 50.000 de euro și un alt finalist (locul 3) cu 25.000 de euro.

Termenul limită de depunere este 26 septembrie 2024.

Aplicație pentru generarea machetelor pentru informarea - comunicarea proiectelor finanțate în cadrul PR SV Oltenia

Data: 20 august

Sursa: <https://generator.adroltenia.ro/>

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia a lansat luni, 19 august 2024, aplicația Generator de machete, care vine în sprijinul beneficiarilor pentru realizarea materialelor de informare și publicitate aferente proiectelor finanțate în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

Generatorul permite utilizatorilor să aleagă din machetele predefinite (comunicat de presă, afiș, autocolant, placă și panou), care pot fi personalizate cu text și fotografii și apoi salvate pentru imprimare sau utilizarea online.

Conform comunicatului oficial, obligația beneficiarilor de a solicita Autorității de Management acordarea avizului de conformitate pentru machetele generate rămâne valabilă.

*Oportunitate de finanțare pentru organizațiile
neguvernamentale care reprezintă grupuri vulnerabile*

Data: 23 august

Sursa: minorityrights.org

Grupul pentru Drepturile Minorităților Europa, împreună cu PILnet, au lansat programul MARIO pentru a sprijini organizațiile societății civile de la nivel local, implicate în promovarea și protejarea valorilor UE în România, Bulgaria, Polonia, Slovacia, Ungaria, Croația, Letonia, Republica Cehă, Estonia, Lituania și Slovenia.

Programul oferă sprijin financiar organizațiilor care reprezintă grupuri vulnerabile, prin granturi destinate atât valorilor naționale, cât și transnaționale. Scopul este creșterea rezilienței acestor organizații și consolidarea protecției, promovării și conștientizării drepturilor și valorilor fundamentale ale UE.

Termenul limită de depunere este 20 Septembrie 2024.